KRLEY TEXNOAOTITKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA AGHNAX

o QA EXOAH TEXNOAOTTKQN E®GAPMOTQN
7@:?5‘;\/ Tpqpoe Hotikdv Epyov Yrodopnc
MdéOnpo: Zratucn 11 30 Iovviov 2011
Awdokov: Tpuvt. Kokkivog, Ph.D. Abpkewa e&€taong 2:15

AYZEIY OEMATQN

I'PAIITH EEETAXH
(1" mepiodoc eapvov e&apnvov 2010-11)

OEMA 1° (35%)

Na oyediachovv ta dwypdupata aovikdv dvvapemv [N], tepvovodv dvvapemv [Q] kot
KOUTTIK®OV pom®v [M] tov mapaxkdto mioisiov. EmumAéov, va vroroyisOel n tun kot m

0éom g péytotng BeTikng pomns.
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I'panty E&€raon, Loty 11 Eoapwvé e€dunvo 2010-11

Enilvon:

ITpoodopiopdc AvVTOpAocE®V:

OSME™ =0 = 2m-60kN+4m-4, =0 = A, = —30kN
SF,=0 = A, +B, +50kN +60kN=0 = B, = —80kN

OXM, =0 = —2m-60kN +2m-60kN — (20kN/m-3m)-1.5m
—7m-50kN — (20kN/m-6m)-3m+6m-B, —Tm-B, =0
= —120kNm + 120 kNm — 90 kNm — 350 kNm — 360 kNm
+6m-B, —7Tm-(—80kN)=0
= 6m-B, +560kNm = 800kNm = B, = 40kN

YF, =0 = A, +B,—60kN —20kN/m-3m —20kN/m-6m = 0
= A, +40kN —60kN —60kN —120kN =0 = A, = 200kN
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I'panty E&€raon, 2oty 11 Eoapwvé e€dunvo 2010-11

Yroroyioudc Aéovikav Avvauewv:

and 10 A mpog 10 G :

and 10 [ wpog 10 G :

and 10 4 mpog 10 G :

and 10 B mpog 10 E :

and 10 E mpog 10 G :

N, =—A, = —200kN, Ng 0 = —A, = —200kN

Ny =0kN, Ng gomps = 0kN

Ny =0kN, Nggeq = O0kN

Ny =B, = —80kN, N sy = B, = —80kN

N o = —20kN/m-6m + B, = —120kN + 40kN = —80 kN

(éywve Topn Alyo kdto and 1o onueio £ ko e€etdobnie to tunpa

TOV QOpPEN TAV® OTd TNV TOUN),

N aiwo = —A, + 60kN +20kN/m-3m = —80kN
(éywe topn Atyo mave and 1o onpeto G kot evarlaxticd eEetd-

oOnke 1O TUNHA TOV POPEN KAT® ATt TNV TOUN)

Yroroyioudc Tepuvovomv Avvauewv:

and 10 A mpog 10 Z :

and 10 Z mpog 10 G :

amo 1o [ mpogto G :
and 10 4 mpog 10 G :

amd 10 G mpog 10 £ :

and 10 E mpog 10 B :

Tpravt. Kokkivog
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Qq = —A, = ~(-30kN) = 30kN, Q, =Q, =+30kN
Q7. rivo = —A, —60kN = —(—=30kN ) — 60kN = —30kN,
QG,Kdm) = QZ,mivm - _30 kN

QF = —60 kN, QG,aplc‘cspd = QF = —60 kN

QA :OkN, QG,SS@(&. :+20kN/m3m:+60kN

Q¢ novo = B, +50kN = —80kN + 50kN = —30kN

(éywe Toun Ayo méve omd to onpeio G ko e&gtdiodnke to TUNpQ
TOV QOpPEN TAV® OTd TNV TOUN),

QE,KdTm =B, +50kN = QG,ndvm = —30kN

(éywve Topn| Alyo kdto and 1o onueio £ ko e€etdobnie to tunpa
TOV QOPEN TAV® OO TNV TOUN)

QF. o = —A, —60kN = +30kN — 60 kN = —30kN

(M evorhaxtikd yiveror Topun Afyo kdtm amnd 1o onueio E Kot eE€Td-
Ceton TO TUN O TOV QOPEN KAT® OO TNV TOUN)

Qp seea = (20kN/m-6m) — B, = 120kN — 40 kN = +80kN
(éywe topn Atyo 0e&1d amd 1o onueio £ kot e€etdodnke to TUNUQ

EB 100 popéa, de€1d g Toung),
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I'panty E&€raon, 2oty 11 Eoapwvé e€dunvo 2010-11

IMo v S Topn, eav e&etachel To TUH TOL PpickeTol aploTepd
Kol KAT® amwd TV Topr], ONAadr| 0 VTOAOUTOG POPEAG EKTOC OO TNV
doxd EB, Oa eivor:  Qp seq = A, —60kN — (20kN/m-3m) =
Qp sees = 200kN — 60 kN — 60 kN = +80 kN

QB,(IplG‘L’. - QE,SS&K’I - 20 kN/m . 6 m = 80 kN - 120 kN — _40 kN
(M €dv yiver Topun Alyo apiotepd and to onueio B ko e€etacOel 1o

TWW“ 68&_,1('1 mg TOW]Q QB,aptcs‘r. = _By = —40kN )

Yroroyioudc Kauntikov Portdv:

TOUN 070 Z Kot €€€T06N TOL TUUATOG KAT® amd TNV TOUN:
M, =-2m-A, =—-2m-(—30kN) = +60 kNm
Toun Kéto amd t0 G Kot €EETOGT TOV TUNHOTOS KATM omd TNV TOUN:
Mg oo = —4m-A, —2m-60kN
=—4m-(—30kN)—120kNm = 0 kNm (Adyw Gpbpwong oto G)
Topn aplotepd amd 10 G Kot e£€T0.0T TOL TUHOTOG aploTtepd ¢ Toung (I'G):
MG,apLG‘ESpd - _2 m- 60 kN - _120 kNm
topn 0e&1d amd to G ko e&étacn Tov TunpaTog 6e&1d g toung (GA):
Mg 6 = —(20kN/m-3m)-1.5m = —90 kNm
Toun mhve ond 1o G Kot e€€Taom Tov TUNHATOG Ve and TV toun (GEB):
Mg o = —3m-50kN — (20kN/m-6m)-3m —3m- B, + 6m- B,
= —150kNm — 360 kNm —3m - (—80kN) + 6 m-40kN =
Mg rvo = —30kNm

TOUN KAT® amd To E Kot €EETA0T TOV TUAIOATOG TAV® omtd TV Toun (EB):
My oo = —(20kN/m-6m)-3m+6m- B,
= —360kNm + 6 m - 40 kN = —120 kNm
toun 0e€1d tov E ko eE€tacm Tov TUNHATOg 0eEd TG TOUNG (G010 [LE TNV TTPONYOVUEVT)):
ME,Seéld = ME,Kd‘m) = —120kNm

Yrohroyiopdc Méyiotne Kaurtikne Pornic

H péyiotm pomn Oa gppovicdel o onueio kdto ond t0 Katoveunuévo @optio 6mov 1
téuvovoo undeviletor. Avtd cOUP®VA PE TO JAYPUUIN TEUVOVC®Y duvdpemy Ba cuuPel

oe&ld Tov onpeiov E og andotaon x, 1 onoio vroAoyileTon amd T oxéon:

Tpravt. Kokkivog
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I'panty E&€raon, 2oty 11 Eoapwvé e€dunvo 2010-11

o — SOKN 0

~ 20kN/m
H 8¢ Ty ¢ péylomg pomng 6To onpeio avtd HUmopel v TPOKOYEL e VO TPOTOVC:

(o) Tiveron topn oto onueio awtd Kot vwoAoyiletal  pomn amd To de&l TUAA TS TOUNG,

mov glval Tpog to onueio B ko €yl pkog 6m —4m = 2m:
Mo = —(20kN/m-2m)-2?m+2m-B = —40kNm +2m-40kN =

M, = +40kNm|

(B) H péyrom pomn vroroyileton amd 10 eUPaddv TOV SAyPALUATOS TS TEUVOLGAGS:
Mmax = ME + SHBG’S()V QanéEémgOéchmax = —120kNm + %4 m-80kN =

My = +40kNm|

max

OEMA 2° (35%)

Noa emtAvBei 0 VTEPSTOTIKOG POPEAG TOL GYNUATOG LE TN LEBODO TV TOPALOPPDCEMV.
() No vroroyioBolv ot kapumtikég ponég ota onueio 4 kot 4 (apiotepd, de€id, Katw).
(B) Noa oyedrachei 10 dS1dypappo poTdv Tov POPE.

(y) Noa tpocdioptoBovv ot péyioteg BeTiKég pomég Kauymg.

30 kN/m 20 kN/m
A A A4 A A4 A F

A |
; 1.5m
| 120kN

F [+—

1.5m
AP il
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AKPAIEX APAZEIL MA/ ” Bg\MB
MONOITAKTON KAI Ny Ve
AMO®IIMAKTON MEAQN Qu QBE
E\@ @‘(E My =220 +00), My =220 +20)
A B
| E Qi =6 160, Qu=EL(s 10
| L | L L
14 BE 3BT 3EI
} I { QA = 7@251: B — 7@
a _ar _ 4
INEERRRE! M= Mo=—7,
A B
_qL qlL
} L { QA ?a QB — ?
q q
LHHHHE Ma="%
A B
5qL 3qL
} I { QA = %v QB = *%
P
14 l B M :%
i 11P 5P
} L/2 % L/2 { QA_Ea QB__E
Enilvon:

Tpravt. Kokkivog
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1.5m
B, ~AD 1
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I'panty E&€raon, 2oty 11

Eoapwvé e€dunvo 2010-11

Koupog 4 '/\M AB

Aokbg AA:
2FEI , 308 El¢
My, = + = M == +160
AA 3 ¢ 12 AA 4
4EI . 30-8° El¢
My, = — = M =2 _160
AA ] ¢ 19 AA 9
EI : EI
AA:62¢+308 N AA:3 ¢ 190
8 2
6EI , 30-8 3EI
QAA:_2 p—— = AA=—¢—120
8 2
Aokbég 4B:
MAB:3E1¢+3'120'3 = My =EIp+67.5
3 16
3EI ,  11-120 EI
Qap=—50+ S Q=L 1895
3 16 3
3EI , 5-120 El¢
= — = =T _375
@pa " ¢ T @pa 3
Aokbdg AT
2
M, = 3§I¢ + 20;’ = M, = El$+225
3EI , 5-20-3 EI
QAF = 9 ¢+ = QAF :_¢+375
3 8 3
3ET, 3-20-3 EI
Qra = " ¢— < = Qmn= —3¢ —~22.5

Tpravt. Kokkivog
TEI Afnvac, IovA. 2011

8/15



I'panty E&€raon, 2oty 11 Eoapwvé e€dunvo 2010-11

Icoppomio portdv k6uPov A4:

EMAIO = MAA+MAB+MAF:0

= [ETw—mo] +(El¢+67.5)+ (Elp +22.5) =0

%—mzo = |Elp =28

KouBog 4:

3-BI¢ 4 20_%“20 = |Qps =122.625kN

QAA -

A, =Qua =122.625kN = |A =122.625kN

Koéppog 4:
My, =E9 160 = My, = %—160 = [M,, = —146kNm

Map = EI¢+67.5 = My, =28+67.5 = |My;=95.5kNm

My, = El¢+225 = M, =28+225 = |M,, =50.5kNm

QAFZ3§]¢+5'280'3 = Qﬂp=%+375 = |Qar =46.83kN
KopBog B:

QBA_E?I)¢ 375—%—375 = |@pa = —28.167kN

B, = —Qpy = —(—28.167TkN) = |B, =28.167kN

KouBoc I
28

Qs = E§¢ 225=""-225 = [Qry = ~13.167kN

I,=-Qn =13.167kN = |I', =13.167kN

Koaumtikéc Poméc:

Ymoloyilovtar ot TEG NG KAUTTIKNG POTMNG GE YOPOUKINPIOTIKA ONUElD TOV TANGIOV

TPOKELUEVOD VO oYedGOEl TO SLAypapUO KOUTTIKOV POTMV TOV POPEN. ZMUELOVETOL OTL

Tpravt. Kokkivog
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I'panty E&€raon, 2oty 11 Eoapwvé e€dunvo 2010-11

vy Oheg TIG poméG TO TPOONUO TPocdlopileTar amd Tov gpehkvcud 1 OAiyn g ivag

avapopdg 6To VIO €EETACT] TUN L TOV POPEQ.
M, =—-M,, =—167kNm

MA,aplcrspd = MAA = —146 kNm

M) vioo = =M ap = —95.5kNm

M see6 = —M ar = —50.5kNm

My =15m-B, =1.5m-28.167 kN = 42.25 kNm

Awdypoupo Kaurtikov Porov:

Miax=-+4.334

|

|

|

|

|

! <

|

|
\ |
| |
| | +42.25 |
\ i E }
|
| L — 2.34 m —f
} +83.50 }\ |
| | Mmax:+83.615 . B

0

k——— 4.0870 m ———
\ \

[M] (kNm)

Yrohroyiopdc Méyiotne Kaurtikne Pornig

H npdtn péyrot Betikn ponn Bo eppovicbel 6e€1d g mhktwong A og ekeivo 10 onueio
Kato omd 1o katoveunuévo eoptio twv 30kN/m omov 1 tépvovco pndeviCerar. H

andotacn Tov = ond to 4 divetal amd T oyéon:

. A, 122.625kN
30kN/m  30kN/m

= 4.0875m

Tpravt. Kokkivog
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I'panty E&€raon, 2oty 11 Eoapwvé e€dunvo 2010-11

H péyiom ponn oto ddotnua 44 umopet vo vroroyiobel péom tov eppfadod Tov dtoypapt-

LOTOG TMV TEUVOLGMOV SOUVALEWDV:

M, .. =M, + suBaéSévQ(anéAémgOécn M ax > =M, +%x ‘A, =

My = —167KNm + 14.0875m -122.625kN = M, = 83.615 kNm|

H devtepn péyrot Betikn| pomn Ba eppavicdet de&1d Tov képPov 4 oto onueio kGt omd
10 KoTavepnuévo eoptio tov 20 kN/m 6mov 1 tépvovoa undevietor. H amdotacn = tov

onpeiov awtod amd to 4 Ha givar:

o Qar _ 46.83kN
20kN/m  20kN/m

=2.3417Tm

H péyrot ponn| oto oo A7 pmopet va vtoroyisOel amd 1o epuPfadd tov dtoypapupoTog

TOV TEUVOVOOV OLVALEDV:

Mo = M Ap + suBaS()VQ(anéAémgeécn M s ) = M,y +%x-QM =

My = —50.5kNm +12.3417m - 46.83kN = M, = 4.334kNm|

(emiioyn evOog ek TV 0V0 Ogudrv ue apifuo 3)

OEMA 3° (30%) (A’ emidoyn)

I"a ™ ovveyn doKd ToL GYNUATOG VA GYEIOGOOVV O1 YPAWES ETPPONG:
() TV avtdpdoewv otig otpi&elc B kat 1,
(B) g xountikng pomng M, o1n Topun @ Kot
(v) g xopmtikig porng Mz ot otpin B.

A szlkN B g r
"""""" A S S - S

|—2.0m | 4.0m | 2.0m—| 3.0m | 2.0m—|

Tpravt. Kokkivog
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— 1 KN Jlmy
G I

F20m—f——40m —F—2.0m —F——3.0m —4F— 2.0 m —f

+1.5
+1
0 0
0.5 [v.€. B] (kN) \W
-1
+5/3
+1
0 0 0 0
[y.€. "] (kN)
+1

[y.€. M.] (kN) 9/3

+2

[v-&. M,] aN)
—4/3
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I'pomth E&éraom, Zrotikn 11 Eapwo e&dunvo 2010-11

OEMA 3° (30%) (B' emiloyn)
Noa emivbei 10 dSikTH®UO TOL GYNUATOG AKOAOVOMOVTOG AVGTNPA TO TOPAKAT® PripoTo:

() Xpnowomoiwvtog ™ HEB0d0 TV TopdV Kot Povo eEIGDOGEIS POTAV VA TPOGOL0PL-
6000V o1 duvapuelg ota pEAN 14 ko ZE.

(B) Na vroroyisBovv pe ™ péBodo twv kOUPwV o1 SVVAUELS TV PAPI®Y TOV GUVTPE-
yovv atovg Koupovg B ko H (. BZ, BH, ZH xou HI').

IMa 6la To péAn va dtevkpvicbel edv vdkewvtal o OAIYN 1| EPEAKVOUO.

30kN I

Emilvon:

O1 dyvooteg a&ovikeg
duvdpelg Ba TpocsdopisOovv
Kévovtag Top| a-ar M omoia

Tépvel o (nrovpeva PEAT.

H yovia ¢ vroloyiletot and

T oxéon:
¢ =tan"'(4 /4) = 45°

H yovia 6 vroAoyileton amod

T oxéon:
0 = tan"'(4 / 6) = 33.69°

Tpravt. Kokkivog
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I'pomth E&éraom, Zrotikn 11 Eapwo e&dunvo 2010-11

Avnidpdoeic otnv dpbpwon 4 kKo kdvAon B:

OY¥Mp=0 = -16-4,—-4-40-8-30+10-50+6-50 =0

= —16-4, 160240 +500+300=0 = |A, =25kN

SF, =0 = A, +40+30=0 = |A, =—-70kN

$F,=0 = A +B,~-50-50=0 = |B,=75kN

Mé0odoc tov toudv: Toun a-a (aploTEPO TUALO)

Avdvoun oto pérog I'4:
OYXMp=0 = 4-A —6-A —2-Npysing =0

V2

—  _430-NV2=0 = |Np =—215V2kN = —304.06kN
(BAiym)

Avvaun oto péhog ZE:

= 4-Nyp +160+100 + 8- (—70)—8-25 =0

= 4-N, +160+100—560—-200=0 = [N, =125kN

(eperkvoudg)

M£0odoc tov kOuBwv:

Tpravt. Kokkivog
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I'pomth E&éraom, Zrotikn 11 Eapwo e&dunvo 2010-11

Avvépeis oto k6ppo B:

YF,=0= —Npgcos¢ —Np,cosf =0 = —NBH%—NBZcosﬁzo

\/5 =

ZF;J:O = NBHSiIl(é—f—NBZSin@-i—By:Oj NBH7+NBZSin9+B?/:O

Npy :_NBZ\/ECOSH Ngy :_NBZ\/ECOSQ

= B =
—Npycost) + Npysinf + B, =0 Ny, = y

" cosf —sind
NBH — —NBZ\/ECOSH
S — Ny = —270.42 kNV?2 cos 33.69°

NBZ = — 270.42 kN
c0s 33.69° — sin 33.69°

Npy, =270.42kN| (epehkoopdc) wor |Npy = —318.20kN| (OAiym)

Avvapelc oto k6pupo H:
EFL :0 = _NHFCOS¢+NBHCOS¢_NZH :0

=
EFy:0:>NHFSin¢—NBHSin¢:O = NHF:NBH

EFI:O:>—NBHCOS¢+NBHCOS¢—NZH:0 NZH:O
=

N,y =0kN| «av |Ngyp = —318.20kN| (OAiym)

Tpravt. Kokkivog
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